1. Два автобуса вышли одновременно навстречу друг другу из двух городов, расстояние между которыми 450км. Через какое время они встретятся, если скорость одного 40км/ч, а другого на 10км/ч больше?
[image: image1.png]2. ABTOTYpHCT Ipoexas Ha aBTOMOGHIE B TIepBbIii IeHb 720 KM. B xaxaplit
CJIe/TyIOLLHIL JIeHb OH POoesKai Ha A0 kv Menbiite. CKOJIBKO JiHed My TelecTso-
BaJI aBTOTYPUCT, €CJIH 32 BCE BPEMS IyTeLeCTBHA on mpoexait 5040 km?

3. MOTOIMKIKCT TIPEIoJIaras npoexarh paccTosaHue 90 KM 3a OTpeseseH-
Hoe BpeMst. [IpoexaB 54 KM, OH JOJDKEH 6bLJ1 OCTAHOBHTBCS Y 3aKPHITOrO IJ1ar=




[image: image2.png]Gayma Ha 5 MuH. [IPOIOJKMB IBHKEHHE, OH YBEJIHYHJI CKOPOCTb HA 6 kM/U 1
MpUOBIT K MECTY Ha3HAYEHHS! B HAMEUCHHOE BPEMSL. Haiigure nepponayasibHyO
CKOPOCTb MOTOLIMKJIUCTA.

4. JIsa aBTOMOGHJIsI BbI€32KAIOT OIHOBPEMEHHO 3 [TYHKTOB A u B HaBcTpe-
yy ApYT APYTY MO OJHOH H TOH 2Ke 1opore. ITepBbiii aBTOMOGH/Ib IPHOBIBAET B
nyHKkT B uepes 15 yacos mocse Bbie3na, a BTOpO#i NpUObIBAET B MyHKT A ue-
pes 4 uaca nocsie ux Berpeud. CKOJIBKO BPEMEHH MPOLINIO OT MOMEHTA BbIES/A
aBTOMOGHJIeH 10 MOMEHTA HX BCTPeUH, eciii 06a aBTOMOGHIIS IBHra/IHCh C [10-
CTOSIHHOM CKOPOCTBIO? :

5. M3 nynkra A B IyHKT BB BbIE3KAET BEJIOCHIIENUCT K npuGbBaeT B IyHKT B
yepes 45 munyT. OIHOBPEMEHHO C HUM, 110 TOH 2Ke camoii mopore, U3 yHKTa B
B MyHKT A BHIXOIUT riemexofl. [Terexo npiopIBaeT B MyHKT A uepes | yac no-
cJie Betpeun ¢ BenocuneuctoM. CunTast, 4TO BEMOCUMENHCT H MEIIeXON IBH -
raJiuCh C IOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO, OIIPE/IeNTHTE, CKObKO MHHYT [POLIIO OT Ha-
yaJia J[BHXKEHU s BeJIOCUTIeIUCTa U reuiexoaa 10 MOMEHTA HX BCTPEUH.




[image: image3.png]6. CriopTCMeH, CTapTysl C OJHOr0 KOHIa 0accenHa, NOMJIBIBACT 10 APYro=
o KoHIa GacceiiHa, I0BOPAUMBAET H IILBET 06paTHO. B TOT MOMEHT, Koria
OH MOBOPAUHMBAET, 110 COCeNHel NOPOXKKe HABCTpedy eMy BEIIbIBACT JPyroi
CTIOPTCMEH, KOTOPBIi IPOMIBIBAET Gaccelit 3a 40 CekyHIL. [TepBbiil CIOPTCMEH
BEpHYJICS K MECTy CBOEro CTapTa uepes 16 cexyr/i mocJie TOro, Kak nopapHs/i-
¢Sl CO CTIOPTCMEHOM, TUILIBILINM eMy HapcTpedy. [Ipenroniaras, 4To CKOpOCTh
CIIOPTCMEHOB BCé BpeMst Gbl1a OCTOSIHHOM, OTPE/Ie/TTe, Hepes CKOMLKO MUHYT
[OCJ/Ie HAYA/iA CBOETO 3aIl/IbiBa [EPBbIH CIOPTCMEH BEPHYJICS K MECTY CTapTa.

7. Karep npowmésn 10 KM [POTHB TeUEHHs PEKH, A 3aTeM 45 KM 110 TeYEHH!IO,
3aTpaTHB Ha Becb MyTb 2 4. Haiigute cOGCTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa, et
CKODOCTH TEUEHHSI DEKH 5 KM/4.




[image: image4.png]8. Yuenuk WiET B IIKOJY CO CKOPOCTbIO 5 KM/4. 3a MHHYTY 10 3BOHKA OF
CIIOXBATHIBACTCS U GEKHAT BECH OCTABIIMACS IyTh CO CKOPOCTbIO 20 kM/u. R
pesyJibTaTe OH ONasiblBAeT Ha OJHY MUHYTY. 3a CKOJIbKO CEKYHJI 10 3BOHKZ
OJIKeH GBI HAauaTh CBOH Ger LIKOJIBHHK, YTOOBI yCIeTh BOBpeMs?




[image: image5.png]9. CryzeHT UOET B YHUBEPCUTET CO CKOPOCTHIO 2 KM/U, 3a Mg9Tb MHHYT 10
Hayasia 3aHSITHI OH MPUOABJISIET ATy M OCTABLIKHACS MyTh NPOXOHUT CO CKO=
poctbio 6 xm/4. B pe3yJ1E,Ta1"e CTyJleHT OnasjpiBaeT Ha 20 MHUHYT. 3a KaKoe
MHHHMAJIbHO® BpeMsi (B MUHYTAX) /IO Hada/ia SaHsTHH eMy HYXKHO GbLIO MpH-
‘6aBUTH LIaTY, YTOBBI OTO3AATH He GOJIbIle, YeM Ha 15 MUHYT?

10. [Temexo UAeT BAO/b Z0POrH. MUMO. HETO TPOE3XKAIOT MOMYTHBIE aBTOOY-
cpl ¢ naTepBanom 10 MunyT. C KaKnM HHTEPBAJIOM B MHHYTAX aBTOGYCHI PO
e33KAIOT MEMO OCTAHOBKH, €CJIH CKOPOCTh aBTOOyCa B IeCSITh Pa3 GOJIbLIe CKO=
DPOCTH Memexoia?




